

СФУ принёс России серебро в регби-7 на Европейских студенческих играх

Команда регбистов СФУ заняла второе место на [II Европейских студенческих играх](#) в Роттердаме (Нидерланды).

Студенты СФУ — чемпионы России среди студенческих команд по регби-7 — безупречно прошли групповую стадию, в полуфинале справились с Университетом Утрехта (Нидерланды), но в финале уступили Государственному университету имени Ильи Чавчавадзе (Грузия).

Мужская и женская сборные СФУ по мини-футболу заняли 4 и 5 места.

На сегодня россияне на третьем месте в общекомандном зачёте. Лидируют сборные Польши и Франции.

[Пресс-служба СФУ](#), 4 августа 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14159>